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Προς : Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε.
ΘΕΜΑ: «Διευκρινήσεις αναφορικά με τη γραφή Braille»

Βάσει της εγκυκλίου η γνώση γραφής Braille θα καταχωρίζεται με τρεις επιλογές «πιστοποιημένη επάρκεια», «εκμάθηση» και «ΟΧΙ» οι οποίες θα καθορίζουν και τον τρόπο κατάταξης ανά κατηγορία υποψηφίων στους πίνακες Braille. 

Συγκεκριμένα, βεβαίωση πιστοποιημένης επάρκειας χορηγούν, κατόπιν εξετάσεων, τα Κέντρα Πιστοποίησης επάρκειας της γραφής τυφλών Braille (ΚΕΑΤ και Σχολή Τυφλών Β. Ελλάδος «Ήλιος»), όπως αυτά αναφέρονται στην εγκύκλιο. Βεβαίωση εκμάθησης χορηγούν τα Κέντρα Εκμάθησης, όπως αυτά αναφέρονται στην εγκύκλιο και δεν θεωρείται πιστοποιημένη επάρκεια της γραφής Braille. 
Στη σελ 14 -15 της εγκυκλίου στην παρ. 4  και 5 της ενότητας « ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» αναφέρουμε: 
«4.Οι Διευθύνσεις ΠΕ και ΔΕ, μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, θα διαβιβάσουν στην Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΔΒΜΘ (Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής, Τμήμα Α΄-Εφαρμογής Προγραμμάτων) με οποιοδήποτε μέσο ταχείας μεταφοράς τα αντίγραφα των αιτήσεων και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων που υποβάλλουν αίτηση για πρώτη φορά, καθώς και τα συμπληρωματικά δικαιολογητικά των ήδη εγγεγραμμένων στους πίνακες αναπληρωτών και ωρομισθίων ΕΑΕ από προηγούμενα έτη, ομαδοποιημένα κατά κλάδο. 

Το διαβιβαστικό θα συνοδεύεται  από τρεις πίνακες ως εξής: 

α) αλφαβητικό πίνακα υποψηφίων ήδη εγγεγραμμένων στους ενιαίους πίνακες αναπληρωτών EAE προηγουμένων σχολικών ετών χωρίς νέα δικαιολογητικά, 

β) αλφαβητικό πίνακα υποψηφίων ήδη εγγεγραμμένων στους ενιαίους πίνακες αναπληρωτών EAE προηγουμένων σχολικών ετών με νέα δικαιολογητικά και καταγραφή των συνημμένων δικαιολογητικών και 

γ ) αλφαβητικό  πίνακα νέων υποψηφίων με καταγραφή των συνημμένων δικαιολογητικών.

5. Το διαβιβαστικό και οι ονομαστικοί πίνακες παρακαλούμε να μας αποσταλούν και ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: t08dea1@ypepth.gr»                                              
Συμπληρωματικά θα σας παρακαλούσαμε σε σχέση με τους υποψηφίους με γνώση γραφής Braille να ακολουθήσετε και τα παρακάτω: 

Για τους νέους υποψηφίους  και τους ήδη εγγεγραμμένους υποψηφίους  που υποβάλλουν για πρώτη φορά στην αίτησή τους το δικαιολογητικό Braille, επιλέγετε το ανάλογο πεδίο και η βεβαίωση της Braille θα αποσταλεί μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά προς έλεγχο στη Δ/νσή μας και θα συνοδεύουν ανάλογα τους πίνακες της γ) και β) περίπτωσης των υποψηφίων αντίστοιχα.
 Για τους ήδη εγγεγραμμένους υποψηφίους  με καταχωρισμένο το τυπικό προσόν την Braille,  μετά την εκ νέου κατάθεση της βεβαίωσης πιστοποίησης ή εκμάθησης Braille, θα επανακαθορίσετε το πεδίο στον ηλεκτρονικό φάκελο του εκπαιδευτικού. Το δικαιολογητικό Braille θα επισυναφθεί στους πίνακες α) και β) των  ήδη εγγεγραμμένων. Στον πίνακα α) για όσους επανακοθορίζουν μόνο την Braille και στον β) για όσους έχουν και άλλα συμπληρωματικά τυπικά προσόντα.
    Ο Διευθυντής Ειδικής Αγωγής
                                                                     
    

Γεώργιος Αλεβίζος  
Εσωτερική Διανομή:

1)Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής
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Ταχ. Δ/νση: Α. Παπανδρέου 37	


Τ.Κ. – Πόλη: 15180 Μαρούσι


Ιστοσελίδα: www.ypepth.gr


email: t08dea1@ypepth.gr


Πληροφορίες: Γ.Αλεβίζος


Τηλέφωνο: 210 3442190


FAX: 210 3442334








ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Π.Ε & Δ.Ε.


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ


ΤΜΗΜΑ Α’  
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